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Cashen (1)

Hoeveel slagen kunnen

NZ achter elkaar halen?

»> 5

Met welke kaart moet
Zuid beginnen?

> A&\

Aal107 3

Wat gebeurt er als je
met a6 begint?

AAHO98?2

dummy

)|
W O

y 4

leider

AaB45




Cashen (2)

Kijk maar eens.....

Zuid is aan slag en

kan nu geen schoppen
terugspelen:

> de kleur blokkeert

A 10 W O

leider

(
Q Leerpunt
= Honneurs aan de korte

kant eerst!
|




Cashen (3)

= Hoe moet Zuid spelen
voor 5 slagen? AH8 743

» beginnen met aA en aV

dummy
= Hoeveel schoppen N
hebben OW samen? | * 2 Wz A B 10 9 5
> 5 (13'8) leider

= Hoe moeten de schoppen
verdeeld zitten voor
5 slagen?
> 3-2 Leerpunt N
= Tel per kleur het aantal kaarten
van jezelf en de dummy

= Bepaal het aantal kaarten van de
tegenpartij )




Vrijspelen (1)

Hoeveel ruitenslagen

kunnen NZ ontwikkelen?

Twee:

»zodra ¢A H zijn
weggespeeld, heb
je twee ruitenslagen
ontwikkeld

¢+A84

¢B976

dummy

W O
V4

leider

¢ V1053




Vrijspelen (2)

Hoeveel ruitenslagen kun
je ontwikkelen?

¢H8 742
> 4
dummy
Met welke kaart moet s 10 5 N
begonnen worden? w . o
leider
oV ...
¢ VB 6
En als je weer aan slag
komt?
*B ... Leerpunt A

= Ook bij het ontwikkelen van een
kleur: de honneur(s) aan de
korte kant eerst!




Hoogverraad (1)

= Hoeveel ruiten
hebben OW samen?

> 8 ¢ HG6
dummy
= Zinvol om als eerste N
met ruiten te starten? | * B 8 3 7 o ¢V 10 94 2
» neen,; leider

ontwikkelt slagen
voor de tegenpartij

Leerpunt

= Speel hoge kaarten in korte
kleuren niet direct uit




Hoogverraad (2)

Zuid aan slag

Ruiten en klaveren nog

niet gespeeld

B8 3
~ AV 7/

2

Met welke kaart ¢ A75 6
begin je? %032 065
> e2
» met 3 x klaveren ¢*V109 42
ontwikkel je een slag *H384
voor OW
Leerpunt

kleuren hebt ontwikkeld

= Slagen in korte kleuren pas
incasseren nadat je lange




LosSHi@y)

= Doel: 2 ruitenslagen
maken

= Met welke kaart

begin je?
> 3 > oH ¢ V10
» plaats ¢A bij Oost

¢AB|2

= Start met oH
> 3 ruiten verliezers

Q Leerpunt )

= Speel naar de ‘losse’ honneur
toe!

J




Start met ¢H
» 3 ruiten verliezers

Met ¢ A bij West
altijd 3 verliezers

o1 (%)

¢AB2

¢ 9

¢V 10

Q Leerpunt

= Speel naar de ‘losse’ honneur

toel

\

J




oS ((i5)

Zuid aan slag

Doel: ¢ A72
3 ruitenslagen

Met welke kaart

begin je? ¢ BI9I6
> 3 2 ¢A
> 2 > oV e /8 43
> plaats ¢H bij Oost
Q Leerpunt )
= Speel naar de ‘losse’ honneur
toel

J




Wie het breed heeft (1)

Hoe ruiten aanspelen?

> oH
> of ¢4 > oH

¢H dwingt ¢A eruit

¢ 9854

dummy

¢ 6 W O

¢ H

V4

leider

VB72

10 3

9 Leerpunt

= Als je de onderliggende

honneurs hebt; kun je met

een honneur beginnen




Wie het breed heeft (2)

Doel: 2 ruitenslagen
maken

Met welke kaart
begin je?

> 43 > e¢H
» terug naar Noord

*4 > ¢V
Plaats ¢A bij Oost

» start met ¢H
slechts één slag

¢ B9

¢ HV /

9 Leerpunt

= Speel alleen een honneur voor

als je de onderliggende
honneurs ook hebt:

» HVB of VB10

A

/




Ork, ork, ork.... (1)

Doel: 2 ruitenslagen
maken

Met welke kaart

begin je?
> 42 > ¢V

Plaats ¢H bij West

» je snijdt op ¢H

Naar de vork spelen

¢ B10

[e

Leerpunt

= Snijden doe je door naar de

vork toe te spelen




Ork, ork, ork.... (2)

Maar het kan verkeren!

KANS

¢V is een kanskaart ’? ¢ AN|7

¢

¢ B10|9 853

leider

Leerpunt A

= Bij het nemen van een ‘snit’
heb je 50% kans dat je de
kanskaart maakt )




Wie het breed heeft (3)

= Hoe ruiten aanspelen?
» vanuit de dummy eV

+\V//B 10 6
= Shitop ¢H
dummy
N
¢ |8 W O
y 4
leider
¢ A754|3
Q Leerpunt )

= Als je de onderliggende
honneurs hebt; kun je met
een honneur beginnen en een
snit nemen Y,




Tafelopdracht 3.1

= Bij al deze voorbeelden
mag je kiezen in Noord of
Zuid te beginnen

Hoeveel slagen kun je

¢ /7632 maximaal halen?
> 5
dummy
N Hoe moet dan het zitsel
¢+ B 10 Wz o bij OW zijn
leider > 2_2

¢ AH9 54




Tafelopdracht 3.2

¢ B10 8

dummy

W O
V4

leider

¢*AVI9653

Hoeveel slagen kun je
maximaal halen?

¢/ 2

> 6

Hoe moet dan het zitsel
bij OW zijn

> 3-2




Tafelopdracht 3.3

Hoeveel slagen kun je
maximaal halen?

W O

leider

¢ VB5S

> 2

Hoe moet dan het zitsel
bij OW zijn

¢10964°2

> 3-2




Tafelopdracht 3.4

¢ 1094

Hoeveel slagen kun je
maximaal halen?

¢ VB5S

> 3

Hoe moet dan het zitsel
bij OW zijn

> 3-3




Tafelopdracht 3.5

Hoeveel slagen kun je
maximaal halen?

> 2

Hoe moet je dan spelen
en hoe moeten de
plaatjes bij OW zitten?

> plaats ¢A bij Oost

» speel vanuit Noord
2 X kleine ruiten
- ¢V en oH




Tafelopdracht 3.6

¢ B10 2

Hoeveel slagen kun je
maximaal halen?

¢ HO 5

> 3

Hoe moet je dan spelen
en hoe moeten de
plaatjes bij OW zitten?

> Zuid: ¢3 > ¢A

> Noord: ¢6 2> ¢V

> ruiten bij OW: 3-3 en
¢ H bij Oost




Tafelopdracht 3.7

Hoeveel slagen kun je
maximaal halen?

W O

leider

e H/753

> 5

Hoe moet je dan spelen?

¢ AB109 2

» Noord:
¢V - snit op ¢H
> plaats ¢H bij Oost




Tafelopdracht 3.8

= (Contract: 1SA
= Uitkomst: vH

a AV86 Hoeveel slagen kun je

v 872 maximaal halen?

¢ 943

® 84 » 8
A dummy A Hoe moet je spelen om
v w N o - het maximum te maken?
¢ Je, Z ¢ > klaveren vanuit Noord:
53 | leider ¢ %4 > &V: snit op «H

> plaats «H bij Oost

Aantal slagen:

A75 1
AV 72 1
2

> o € >

a4 8




Zelf aan de slag 3.1 (N dealer)

West | Noord | Oost | Zuid 15-17 pnt
- 1SA pas | pas SA-verdeling
pas | pas
Aa\V976
vo9874
¢HVB
103

Geen manche
kansen
= Uitkomst: «H (hoogste serie) < 25 pnt samen

= Contract: 1SA door Noord

» NZ: 8 slagen:
- beginnen met vV
- snit op aV




Zelf aan de slag 3.2 (O dealer)

West | Noord | Oost | Zuid
- = 1SA | pas
3SA | pas | pas | pas

12 pnt
samen 27-29 pnt

dus manche

= Contract: 3SA door Oost
= Uitkomst: a2

(kleintje: plaatje)

» OW: 9 slagen:

- beginnen met klaveren:
lengteslag ontwikkelen

15-17 pnt
SA-verdeling




Zelf aan de slag 3.3 (Z dealer)

West | Noord | Oost

13 pnt

- - - samen > 25 pnt
hartenfit

pas | 4w a.p.

a H1
v H6
o@B
98 Z
= Contract: 4v door Zuid AaV65
= Uitkomst: ¢V (hoogste serie) v 9854 3
» OW: 11 slagen: ¢ AHG6
- harten vanuit Zuid: snit & A4
op vH
- na troeftrekken: eerst £A 13 pnt
- op 3¢ klaveren: schoppen (12-19 pnt)

weg (geen ruiten!) 5+ krt v




Zelf aan de slag 3.4 (W dealer)

West | Noord | Oost | Zuid AV 108 4@
1SA | pas | 3SA | pas v76
¢ H109

pas | Pds & HO?2

AB7?2 N
15-17 pnt v AHB
SA-verdeling

¢ A65
\V753

= Contract: 3SA door West v 10854 3 Samnsgr!]Cth;-%
= Uitkomst: a3 (kleintje plaatje) ¢ B4

> OW: 9 slagen: ¢ AB4

- ruiten ontwikkelen:
*2 2> A
¢6 2> ¢V (plaats ¢H bij Noord)




Zelf aan de slag 3.5 (N dealer)

West | Noord | Oost | Zuid 15-17 pnt
- 1SA pas 3SA SA-verdeling

pas | pas | pas

a10932

vO 4

¢A107

#B854 Z
= Contract: 3SA door Noord Aa B65
= Uitkomst: vH (hoogste serie) vA73

> NZ: 9 slagen: ¢ 6532
- ruiten vanuit Zuid:  HV 3

¢2 > oH
later ¢3 > oV
(plaats ¢A bij West)

10 pnt

samen: 25-27
manche




Zelf aan de slag 3.6 (O dealer)

West | Noord | Oost | Zuid AB 7
- - 1a | pas v1052
4a | pas | pas | pas ¢ A832
H 1095
. AV 108 3 N AAHG642
13 pnt a-fit
VAHB v364
¢ HG65 974
642 & AV

= Contract: 4a door Oost
= Uitkomst: ¢V (hoogste serie)

» OW: 10 slagen:
- 2 X een snit:
- op «H en op vV

V

13 pnt
(12-19 pnt)
5+ krt




Zelf aan de slag 3.7 (Z dealer)

West | Noord | Oost | Zuid A8 7
10 pnt
- _ - 1SA vA74 samen: >25 pnt
h
pas | 3S5A | a.p. e s

$AVO62
~(\)B 1095 A6 2
vB83 vV106 5
¢ V106 ¢HBS
¢ 107 B854
a AH4 3
= Contract: 3SA door Zuid v H9 2
= Uitkomst: aV (hoogste serie) ¢ A432
> NZ: 9 slagen: & H3

- klaveren ontwikkelen:
begin met &«H; 15-17 pnt
4¢ klaveren afgeven SA-verdeling



Zelf aan de slag 3.8 (W dealer)

West | Noord | Oost | Zuid a B64
1w as | 4w as vV
; - +@®10942
pas | pas & 10872
N A AH?2
12 pnt
(12-19 pnt) v107653
5+ krt v ¢ VS8
A6 3

YSAY 13 pnt
= Contract: 4v door West v A samen > 25 pnt
= Uitkomst: ¢B (hoogste serie) .7 hartenfit
» OW: 4v: 10 slagen: & H

- harten vanuit Oost aanspelen
(naar losse honneur)

- ook klaveren naar losse
honneur spelen




) A
Mederlandse

Bridge Bond

= Bestudeer hoofdstuk 3
= Oefenen op BIC: Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek



